

MUNICIPIUL BRAD - PRIMARIA
COMPARTIMENT JURIDIC
NR. 35//21.64714.10.2015

RAPORT LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE
pentru înființarea serviciului public de distribuție a gazelor naturale
în municipiul Brad, Județul Hunedoara

Proiectul de hotărâre a fost inițiat urmare Expunerii de Motive nr. 31/21644/22.09.2015 a Primarului Municipiului Brad în care se propune aprobarea înființării Serviciului Public de Distribuție a Gazelor Naturale în municipiul Brad, județul Hunedoara.

Prin Expunerea de motive s-a făcut această propunere având în vedere concesionarea serviciului public de distribuție a gazelor naturale în Municipiul Brad, așa cum este definită în Cap. III, Titlul II din Legea nr. 123/2012, actualizată prin Legea nr. 127/2014 cu respectarea Metodologiei aprobate prin Ordinul Președintelui ANRE nr. 37/2013.

Documentația necesară va trebui să corespundă prevederilor Cap. IV, Titlul II din Legea nr. 123/2012, actualizată care, la art. 118 alin (1) prevede obținerea Autorizației de Înființare a sistemului de distribuție ce se emite de ANRE, în baza unei documentații ce va face obiectul temei de proiectare.

După dobândirea Autorizației de Înființare, autoritatea publică interesată, respectiv municipalitatea, va depune la Ministerul Energiei o solicitare însoțită de un Studiu de Fezabilitate aprobat de ANRE, pentru inițierea procedurii de atribuire prin licitație publică a concesionării serviciului public de distribuție a gazelor naturale din Municipiul Brad, unui operator autorizat/licențiat de ANRE.

Suportul legislativ al înființării, concesionării și exploatării sistemului de distribuție a gazelor naturale se regăsește în Capitolele III, IV și V, Titlul II din Legea nr. 123/2012, actualizată, iar Autoritatea Concedentă /Contractantă a serviciului public de distribuție de gaze, respectiv Ministerul Energiei, este definită de O.U.G. nr. 86/17.12.2014.

Articolul 135 din Legea nr. 123/2012 actualizată, definește activitatea de distribuție a gazelor naturale ca fiind un serviciu public de interes general, care se concesionează în condițiile legii, unui operator autorizat/licențiat de ANRE, iar organizarea licitației publice de atribuire a contractului de concesiune intră în competența concedentului - Ministerul Energiei.

Urmare celor menționate, consider că proiectul de hotărâre inițiat de Domnul Primar se încadrează în prevederile legale.

COMPARTIMENT JURIDIC
c.j. Mihaela David